

# ASI no Avala Paquetazo Económico del Gobierno



**AGRADECEN COLABORACION.** Los señores Agop Kayayan, representante de la UNICEF en Centro América y la señorita Elizabeth Morales visitaron EL DIARIO DE HOY para agradecer la colaboración que se les prestó en la reciente campaña de vacunación, en combinación con el Ministerio de Salud.

La ASI no puede avalar el "paquete económico" del Gobierno porque la falta de una verdadera política de reactivación se traduce cada día en un mayor empobrecimiento de nuestra población y un decrecimiento de la producción general, dicen voceros de la entidad al desmentir declaraciones del Presidente del BCR.

Sostienen los informantes que, por el contrario, la ASI ha recomendado en su oportunidad la implementación de una nueva política industrial, reactivación del Mercado Común, superar el problema de asignación de divisas para el sector productivo, establecer una política salarial congruente con la realidad nacional, mejorar los servicios públicos, combatir el contrabando, esforzarse por mejorar la administración pública, evitar los daños que ocasiona el Estado empresario, etc.

Dicen los Informantes que el Presidente del Banco Central de Reserva, licenciado Alberto Benitez Bonilla, ha aseverado en algunos medios informativos que la ASI, por medio de su Presidente, señor Eduardo Menéndez, apoya y avala el "paquete económico".

Señalan que mucho antes

—Favor pase a la página 39.

## Tití Escalante en "El Atico"

(Por Ricardo Lindo). Una muchacha de grandes ojos oscuros describe en el espacio los gestos de una danza enigmática. Después, el tiempo pasa. La danzarina se ha vuelto pintora.

Traza flores inmensas, el regalo de una selva imaginaria. Traza también, con delicadeza, pequeñas flores en vasos de cristal.

Estamos en la exposición —Favor pase a la página 45.

## En el 50º Aniversario: Lic. Vásquez y Rev. Fuentes Castellanos Disertarán Hoy

El Lic. Alexander Vásquez y el reverendo Ricardo Fuentes Castellanos disertarán esta noche, en el salón "Teatro Atlacatl" del Hotel Sheraton, dentro del ciclo de conferencias patrocinado por EL DIARIO DE HOY, en ocasión de celebrarse este año el Cincuentenario de Fundación del periódico.

La conferencia del Lic. Vásquez versará sobre "Cincuenta Años de Integración Centroamericana" y la del Rev. Fuentes Castellanos sobre "Cincuenta años de la Iglesia Católica en El Salvador".

El Lic. Vásquez se graduó en Economía en 1968 y

—Favor pase a la página 39.

## Caso del Combustible: Economía Culpable del Descontrol de Precios

La incapacidad del Ministerio de Economía es la culpable del descontrol de precios de los combustibles, expresa el Ing. Félix Canizales, miembro de la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea

Legislativa, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Ayer la mencionada Comisión llamó a personeros de RASA para que explica-

—Favor pase a la página 21.

## Crisis Actual y la Mujer Tratará Cruzada Pro-Paz

"La responsabilidad de la Mujer ante la Crisis Actual" es el tema principal del coctel-conferencia que realizará la Cruzada Pro Paz y Trabajo, el 15 de este mes, desde las seis de la tarde, en el Hotel Camino Real.

Entre las disertantes figuran la Dra. María Julia Castillo, la empresaria Ivón de Rodríguez, de Izalco, y doña Ana Mercedes de Corrales, comerciante en pequeño.

La Dra. Castillo es am-

—Favor pase a la página 21.

## Donativos de Sangre han Salvado Millones de Vidas

Gracias a los donativos de sangre se han salvado millones de vida en todo el mundo, expresan voceros de la Cruz Roja Salvadoreña en ocasión de las celebraciones del Día Internacional de la Cruz Roja.

Las sociedades nacionales a lo largo de 40 años, en todo el mundo.

Señalan que cuando la Cruz Roja pide ayuda, algunos no tienen tiempo y otros no tienen dinero. "Pero cada uno de nosotros puede donar sangre. No

—Favor pase a la página 65.



**COMBUSTIBLES.** La Comisión de Economía de la Asamblea analiza el alza de precios de los combustibles, dice el Ing. Félix Canizales, de ARENA.

## Hoy Celebran Día Internacional de la Cruz Roja

171 países del mundo celebran hoy, 8 de mayo, el "Día Internacional de la Cruz Roja", con ocasión de conmemorarse el nacimiento del fundador de la entidad mundial, Henry Dunant.

Por tal motivo la Cruz Roja Salvadoreña se une a esta celebración para rendir tributo a la momería del fundador de esta entidad de servicio al prójimo, sin distinción de religión, nacionalidad y color, según

—Favor pase a la página 47.



**TARIFAS.** El comerciante Carlos Remberto González afirma que el alza en el valor de las llamadas telefónicas internacionales afectan al pueblo.

## Alto Valor de Llamadas es Otra Carga para el Pueblo

El aumento en el valor de las llamadas telefónicas al exterior es una nueva carga para el pueblo, que soporta las consecuencias de la imposición del "paquetazo" y nuevos impuestos, afirma el empresario Carlos Remberto González.

Las altas tarifas que está cobrando ANTEL, elevadas hasta el ciento por cien-

to del valor original, afectan a cualquier rubro o actividad comercial, industrial o para llamadas familiares, lesionando en este último caso los intereses de cientos de miles de salvadoreños que dependen del teléfono para comunicarse con los suyos de un

—Favor pase a la página 45.

## Denuncian la Actitud Antidemocrática del CCE

El Consejo Central de Elecciones es un organismo antidemocrático porque no permite la inscripción de Patria Libre aunque éste haya llenado todos los requisitos legales, según lo denunció ayer ente periodistas, el Sr. Hugo Barrera, secretario general de dicho partido.

Barrera sostuvo que el

CCE actúa contra la Constitución porque niega el pluralismo político que ésta contiene.

Dijo que hace 6 meses 7 días Patria Libre presentó ante el CCE la solicitud de inscripción, la cual ni siquiera ha sido admitida hasta la fecha.

"Por declaraciones del

—Favor pase a la página 45.

## Estatismo Deteriora Aún Más Economía del País

"El Salvador vive una crisis de producción en la que el estatismo y las reformas han creado un Estado rico y un pueblo cada día más pobre", señalan voceros de ARENA.

Al hacer un balance de las consecuencias del "paquetazo económico", el partido Alianza Republicana Nacionalista considera que paralelamente la situación social del país se deteriora con la escalada del costo de la vida.

Uno de los efectos que ha venido a lastimar más la deteriorada economía, es el reciente aumento en los pasajes a los buses, que en gran medida perjudica a las familias de escasos recursos.

Mientras la economía del país siga deslizando, los precios continuarán ascendiendo, el impacto en el costo de la vida se sentirá con mayor intensidad a niveles populares a finales del año cuando salgan las cosechas de maíz y frijol ya con los nuevos costos de los insumos y el transporte.

"ARENA reitera que las alzas en los precios seguirán mientras continúe la tendencia estatista del Gobierno y las actividades económicas se centralicen en el Estado", agrega.

Mientras el Gobierno siga siendo el mayor terrateniente, el mayor exportador, el único banquero, el mayor comerciante de granos, la economía conti-

nuará descendiendo, porque el Gobierno es un mal administrador, señala ARENA.

En la medida en que el país produzca menos maíz y frijol, menos leche y carne, menos cemento, menos artículos industriales, los precios seguirán subiendo, como resultado de la escasez.

"En la medida que el país exporte menos café y menos algodón, tendremos menos capacidad para importar medicinas, harina de trigo, fertilizantes, materias primas para el sector industrial y artículos de consumo necesarios que sólo se producen en el exterior", puntualizan los voceros de ARENA.



**A SEÑORITA EL SALVADOR.** El 16 será la elección y coronación de la "Señorita El Salvador", en el Hotel Sheraton, a beneficio del Hogar del Niño. En su orden las candidatas de los departamentos de la República: Nuria Alfaro, Norma Morán, Begonia García, Kelly Flamenco, Patricia Rodríguez, Vicky Cañas, Sonia Portillo, Jacqueline Nasser, María Deleón, Lilliana Molina, Corina Henríquez, Amada Espino, Leticia Avilés y Lorena Escobar.